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11.3 matplotlib ZAH At&d| £7|

« matplotlib2 7t% | ALl = Al&4%t E410|C},

o« ZFEESEOMCY Ogfjm M O2fE MEEE J2|= X 2= matplotlibZ} H|
24 O||:|-
L .

import matplotlib.pyplot as plt

o
kL
Iy
lo
=
o

=2
# faLiztel ¢zt 121gt Z0IASES 22 years, gdpofl K&
years = [1950, 1960, 1970, 1980, 1990, 2000, 2010]

gdp = [67.0, 80.0, 257.9, 1686.9, 6505, 11865.3, 22105.3]

# M JfmE O2Ict xSol= yearsydt, yE0l= gdp 40| EAIELCL
plt.plot(years, gdp, color='green', marker='o', linestyle='solid')

# M=5S £3F¢it

plt.title("GDP per capita") # 19IE Z0IAS

# y=0| 20|52 =QICk

plt.ylabel("dollars")

plt.savefig("gdp_per_capita.png", dpi=600) # png O|0|X|2 XE 7ts
plt.show()

GDP dlo|g &A]: §1=1-2-8) A FA A A", https://ecos.bok.or. kr/
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« X B HA = pyplot E=2 =2HHAM pltates EHCE X|Hot= A
import matplotlib.pyplot as plt
- Az gppol H3}
« A= years Z[2EN B x= HO[HE ALE
. GDP %2 gdp2t= 0| 29| B|AEE OHS0f HO|E{ 2 B2 8t2, O] 240| yZ= HO|H 2
AHE

years = [1950, 1960, 1970, 1980, 1990, 2000, 2010]
gdp = [67.0, 80.9, 257.0, 1686.9, 6505, 11865.3, 22105.3]

. MY AEES OS2 W plto| plot() BHE TE. plot()2 xH HOEIQ} yZ HOIES @
AE HF S
T _ O

. Aol M DpIo] A, MO £ 52 7|9 Atz F 4 rth

plt.plot(years, gdp, color='green’', marker='o', linestyle='solid')
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« XEQ N= 2ole= 28y MNEQ| XS EO| BAEC

—

plt.title("GDP per capita")

- y=9| g0[|E=E X[E, savefig() &5 sA LS MY W= dpig &l X E
- dpie dot per inch2 191X/ 2.54cm)D MOl & ofO|gt

plt.ylabel("dollars")

plt.savefig("gdp_per_capita.png", dpi=600)

plt.show()

. BFEA| pltplot() B42 ALRB}0JOF S} BI0|| AHE 7} LiEFLCE

plt.plot(gdp, years, color='red’, 2080;)

marker='o"', linestyle='solid') 1990 -
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LAB'" 't S 2l A O EX}

import matplotlib.pyplot as plt

X = [x for x in range(-10, 10)]

y = [2*t for t in X] # 2*x8 AR K=y &%
plt.plot(x, y, marker='o") # M Jef=of| 372i0] BAlS &9
plt.axis([-20, 20, -20, 20]) # J8s O3 JY9= xP8e

plt.show()
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& SCHEA 111

gafole] e dds 0185101 1,000712] H4-E dWdstn WEE =AMoi= stHo| Chsah 20| J2l= Ys
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« plot) & =859 ot HO| T ZFUOZ 2¢ »°+5, 2 -5 O A
O EEE 8K
import matplotlib.pyplot as plt # XH S22 oM Yo = 0] =2 MEkst
X = [x for x in range(-20, 20)] # -200llA 20A10|Q] £~2 19| ZHHo= MM
yl = [2*t for t in X] # 2*xS fHAZR JIK|E y1 &
y2 = [t**2 + 5 for t in X] # x**%2 + 58 |AZ JX|= y2 &
y3 = [-t**2 - 5 for t in X] # -x*¥¥2 - 52 fAZ JIX|= y3 &4

# S FM, =A A HzUl|s, mek daet Fio=s ZZIo| g8 HT
plt.plOt(X, yl, 'r".: X; Y2, 'gA": X, Y3, 'b*:')
plt.axis([-30, 30, -30, 30]) # 212 2 goe x|xst

plt.show()
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11.6 ofLf2| XtEO| o2 7he| G|O|EE A EX}

» o|2E xS Ch5at 20| 4ot 0|5 2|2E x, y, zo 2/H AL
- 7|0 2t X{tEE 2 EHSt= B (legend)E F7ISHH Cr= 1 L}

import matplotlib.pyplot as plt

X = [x for x in range(20)] # 00N 207iX|Q] H4E MM
y = [x**2 for x in range(20)] # 00X 207IX|e| Fo xOf Chell x MFAUS e
z = [x**3 for x in range(20)] # QOIA 207IX|2] &4 xof CHal x MMIZZS A

plt.plot(x, x, label='linear') # Zt 4ofl chst 2ljol=
plt.plot(x, y, label='quadratic')
plt.plot(x, y, label="'qubic"')

plt.xlabel('x label') # x =9 o2

plt.ylabel('y label') #y 9 goj=

plt.title("My Plot")

plt.legend() # CIZE X0 HeilE HAlSH}

plt.show()
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Cl20} 22 AR J2iZE =X} ARIZS math 2E2| sin() &2 AlAKEH £ QlCh

Hok= 2t

SINE WAVE
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LAB'"? AZtsta=0| 7| 20| ALOl 2= 2|7

- (-

import math
import matplotlib.pyplot as plt

x = []
y = []

for angle in range(360):
x.append(angle)
y.append(math.sin(math.radians(angle)))

plt.plot(x, y)
plt.title("SINE WAVE")
plt.show()
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« plt.bar() &
- ol 101 70

from matplotlib import pyplot as plt

# 1008 =UAS
years = [1950, 1960, 1970, 1980, 1990, 2000, 2010]
gdp = [67.0, 80.0, 257.0, 1686.9, 6505, 11865.3, 22105.3]

plt.bar(range(len(years)), gdp)

plt.title("GDP per capita") # XSS AMHSICL
plt.ylabel("dollars") # y=0| 2o|2E oI,

# y=0| B2 22k
plt.xticks(range(len(years)), years)
plt.show()

dollars
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. OfEHOI range() &= o HEE M
. O| 4% years 2|AEVL 7 7o =2
. | -?—|7f Qi X EQ| TtEm YRV}

plt.bar(range(len(years)), gdp)

+ xtick() 2+E AFE0I0] 7I25 # |2 =50ttt £0E
Z S

« Of2fet E*OI years E|2EQ| ¥=55 A8
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plt.xticks(range(len(years)), years)
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11.8 OiLtere| = RlaS 0|5 ks Y A E=E 8%}

B O OLZf g, B0 FULS F0IS OF Ay e 2K
. Ol HIHS AL23E7)}>
. of2fet 20| HIO|E BlAEE BN DHSX}

# 1219 ADIAS

years = [1965, 1975, 1985, 1995, 2005, 2015]
= [130, 650, 2450, 11600, 17790, 27250]
= [890, 5120, 11500, 42130, 40560, 38780]
= [100, 200, 290, 540, 1760, 7940]

+ TS 0.252 FEOEX J2|1 7t2 0| MY M Ho| Uiy AETL SR8 0F
Sl 0|22 o2 of 20| #40f EHot SR AM AHBBIAL

40000 -

GDP per capita

X_range = range(len(years)) 35000 |
plt.bar(x_range, ko, width = 0.25) 30000 {
plt.bar(x_range, jp, width = 0.25) éz-”“":
plt.bar(x_range, ch, width = 0.25) ‘ ﬁj::::
plt.show() oono |

5000 A l
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. 2 OiTjo| 12X WS T3M KOS B WHS A8
o O30 M HYE M HSHE range() 2| 20| A4t
- A HE Mdste Hato|o] HP = HASHY L34t £0|

import numpy as np

X_range = np.arange(len(years))
plt.bar(x_range + 0.0, ko, width = 0.25)
plt.bar(x_range + 0.3, jp, width = 0.25)
plt.bar(x_range + 0.6, ch, width = 0.25)
plt.show()
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o MEL EEscatterpot2 J|H H|O|E ZOIEE 2= XE MEEE D2 0= 2 40| =
QIEZ} AZLIX| =0t MEL AT E O e scatter() TS AR

import matplotlib.pyplot as plt
import numpy as np

xData = np.arange(20, 50)
yData = xData + 2*np.random.randn(30) # xDatall randn() &2 ESS A=Ch
# g FRsma oisof & zolct
Real Age vs Physical Age
plt.scatter(xData, yData) 01 . &
plt.title('Real Age vs Physical Age') =1 it ©
plt.xlabel('Real Age') “a oo
plt.ylabel('Physical Age') £” .
30 1 °
plt.savefig("age.png", dpi=600) NES

plt.show() 20 25 30 35 40 as 50

Real Age
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LA AP olo] XK AES AN JaEXl o AEO| xot y US HEFFEES m=cE
Z0Ick 23 MNE RES §F (0,000 VRS DUS JH Ok scatter() B4 Lol SEI=S
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11.10 StRl= LXp7 E 4 L= Lto] XtE

« IfO] XpEpiechartz H|OJH Q| £10f| [f2tA #Y HIE 2 LIFO0IH Us AHE
« OjO| XtE= H|=L[A MAMAM 22| 4GS0, dE2 AT BrEs EAl)

I

import matplotlib.pyplot as plt
times = [8, 14, 2]

timelabels = ["Sleep", "Study", "Play"]

B
n

# autopct® HEES HAIE O A4H 2HW XR2I7EX] EAIGH
# labels O§7f H=~0f| timelabels Z|AES THSIC}.
plt.pie(times, labels = timelabels, autopct = "%.2f")

plt.show() -




1111 S|I2EOZMO E X= 9|

books = [ 1, 6, 2, 3, 1, 2, 0, 2 ]

import matplotlib.pyplot as plt
books = [ 1, 6, 2, 3, 1, 2, O, 2 ]

# 6712 BI=S 0|&30{ books QM XNEE XI=o| SIAETHM T2(7|
plt.hist(books, bins = 6)

plt.xlabel("books")
plt.ylabel("frequency")
plt.show()
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250 1

200 A

150 1

100 A

import numpy as np
import matplotlib.pyplot as plt

n_bins = 10
X = np.random.randn(1000)
y = np.random.randn(1000)

plt.hist(x, n_bins, histtype='bar', color='red')
plt.hist(y, n_bins, histtype='bar', color='blue’', alpha=0.3)
plt.show()
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& EHEH 115

CIS FEOo|M EIQ Ji+E 52 AFs SIAET™MS aEz2t.
import matplotlib.pyplot as plt
x =1[1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8 9, 19]

plt.hist(x)
plt.show()
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LAB' 82z ddE
import numpy as np

import matplotlib.pyplot as plt

mul, sigmal
mu2, sigma2 = -6, 3

I
[
oY)

-
N

standard Gauss = np.random.randn(10000)
Gaussl = mul + sigmal * np.random.randn(10000)
Gauss2 = mu2 + sigma2 * np.random.randn(10000)

plt.figure(figsize=(10,6))
plt.hist(standard_Gauss, bins=50, alpha=0.4)
plt.hist(Gaussl, bins=50, alpha=0.4)
plt.hist(Gauss2, bins=50, alpha=0.4)

plt.show()
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import numpy as np
import matplotlib.pyplot as plt

random_data = np.random.randn(100)

plt.boxplot(random_data)
plt.show()
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import numpy as np

import matplotlib.pyplot as plt

datal =
data2 =

[1, 2, 3, 4, 5]
[2, 3, 4, 5, 6]

plt.boxplot([ datal, data2 ] )

plt.boxplot(np.array([ datal, data2 ]) )

-
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0
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s
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1 2 3 4

boxplot( [data1, data2])

boxplot( np.array([data1, data2]))
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& CHEX 11.6

REX Tt Zo| 100712 H+E IRl HOlE 1052
2HS0{ ZiZ{Q| HIo|E HYIE Mgl ZEE Al &
2f. HeE MYol= Y2 Eniole] random ZE0| 7IX|
T = randn( do, d1)2 AMESHH E Z{o|ct.

ol MM=l= OLo|El= Hmo| HiE0|22 XIES HEA
ZHaHoF sh=X| R2lshAM =Xt deet d1S ZHaHor & A
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o 2tHO| 02 A= 2|7] : subplots()

n_cols
Nn_rows 7 = Q
OO ™
| mawes =i
Z |nell | K
. matplotlib.pyplot:subplots ( n_rows, n_cols, - )
import matplotlib.pyplot as plt
8 8
# JWE7F 2 x 270, 2717t (5, 5) Qx| 6 6
fig, ax = plt.subplots(2, 2, figsize=(5, 5)) 4 4
2 2
ax[@, @].plot(range(10), 'r') # row=0, col=0 i 01 '
ax[1, @].plot(range(10), 'b') # row=1, col=0 il A e
ax[@, 1].plot(range(10), 'g') # row=0, col=1 8 8-
ax[1, 1].plot(range(10), 'k') # row=l, col=1 - i
plt.show() . .
2 2
0+ 0

00 25 50 75 00 25 50 75



11.15 ot 2tHOf| {2 A2 27| : subplots()

fig
axl
ax2
ax3
ax4

plt.figure()

fig.add subplot(2,
fig.add subplot(2,
fig.add subplot(2,
fig.add _subplot(2,

-

NNJ\)N

1)
2)
3)
4)

figure

Lo | %

add_subplot(2,2,1) add_subplot(2,2,2)

3 dXxes 4 axes

add_subplot(2,2,3) 2add_subplot(2,2,4)

axes
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LAB1T4 AN HEZEZX 0|83l E7]

import matplotlib.pyplot as plt
import numpy as np

np.random.seed(19680801)
data = np.random.randn(2, 100)

fig, axs = plt.subplots(2, 2, figsize=(5, 5))
axs[0, 0].hist(data[@])

axs[1l, ©@].scatter(data[@], data[l])

axs[@, 1].plot(data[@], data[l])

axs[1l, 1].hist2d(data[@], data[1])

plt.show()
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